
 

Отчет  

об устранении нарушений, выявленных в ходе внеплановой документарной 

проверки Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки филиала 

Образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский 

институт внешнеэкономических связей, экономики и права» в г. Новосибирске 

 

В связи с получением предписания Федеральной службы по надзору в сфере 

образования и науки № 07-55-503/37/Л13 от 20.10.2015 года в отношении филиала 

Образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский институт 

внешнеэкономических связей, экономики и права» в г. Новосибирске, принятого в 

результате внеплановой документарной проверки, проведенной в соответствии с приказом 

Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки от 20.10.2015 года № 1877 

и рассмотрением изложенных в Акте проверки Федеральной службой по надзору в сфере 

образования и науки юридического лица от 19.11.2015 года № 554/ВП/Л/З/К  нарушений, 

информируем об исполнении предписания об устранении выявленных нарушений. 

1. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта  «в» пункта 6 Положения о лицензировании 

образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства  

Российской Федерации от 28.10.2013 № 966 (далее - Положение о  лицензировании) и 

пункта 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в 

Российской Федерации» (далее – Закон о образовании в Российской Федерации) 

лицензиат при реализации образовательных программ не создал условия для охраны 

здоровья обучающихся 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

 В целях обеспечения условий для охраны здоровья обучающихся заключен 

договор об оказании медицинских услуг между образовательным учреждением и ООО 

«Алекс» (медицинский центр «ВИТА-МЕД») 

Представленные документы: 

 Копия договора №7 от 22.12.2015 об оказании медицинских услуг между 

образовательным учреждением и ООО «Алекс» (медицинский центр «ВИТА-МЕД»); 

 Копия лицензии на осуществление медицинской деятельности от 01.10.2015 

№ЛО-54-01-003532;  

 Копия письма от 22.12.2015 ООО «Алекс» (медицинский центр «ВИТА-

МЕД») о лицензировании; 



  Копия заявления о проведении санитарно-эпидемиологической экспертизы, 

обследований, исследований, испытаний и иных видов оценок на соответствие 

(несоответствие) санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, 

оборудования и иного имущества, которые предполагается использовать для 

осуществления видов  деятельности, подлежащих лицензированию в управление 

Роспотребнадзора по Новосибирской области от 11.12.2015 №1862.  

2. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта  «в» пункта 6  Положения о лицензировании 

образовательной деятельности, пункта 3 статьи 41 Закона об образовании Российской 

Федерации, лицензиат при реализации образовательных программ не предоставил 

безвозмездно медицинской организации помещение соответствующее условиям и 

требованиям для осуществления медицинской деятельности 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Заключен договор безвозмездного пользования нежилым помещением между 

образовательным учреждением и ООО «Алекс» (медицинский центр «ВИТА-МЕД»). 

Представленные документы: 

 Копия договора №7 от 22.12.2015 об оказании медицинских услуг между 

образовательным учреждением и ООО «Алекс» (медицинский центр «ВИТА-МЕД»); 

 Копия письма директора ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж питания» 

от 07.12.2015 №235/10-03 о согласии заключения договора с безвозмездного пользования 

нежилым помещение с образовательной организацией. 

3. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «г» пункта 6 Положения о лицензировании статьи 12 

Закона об образовании в Российской Федерации филиалом института не представлены 

разработанные и утвержденные образовательные программы (УМК) по специальностям и 

направлениям подготовки: 080109 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит (специалитет), 

030501 Юриспруденция (специалитет) 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Представлены разработанные и утвержденные образовательные программы по 

специальностям: 080109 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит, 030501 Юриспруденция. 

Представленные документы: 

Копии образовательных программ по специальностям: 080109 «Бухгалтерский 

учет, анализ и аудит, 030501 Юриспруденция. 

4. Указанное нарушение:  



В нарушение подпункта «д» пункта 6 Положения о лицензировании в филиале 

приняты на должности доцентов кафедр лица, не имеющие специальной подготовки или 

стажа работы, ученой степени, без рекомендаций аттестационной комиссии 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Глазунов  Борис  Борисович принят на должность доцента кафедры «Уголовно-

правовых дисциплин» в соответствии с Положением о порядке замещения должностей 

научно-педагогических работников в высшем учебном заведении РФ по результатам 

конкурсного отбора (протокол заседания Ученого Совета ОУ ВО СПБ ИВЭСЭП №1 от 

24.09.2014г.). Договор №10-2014 от 24.09.2014 г. Копии документов об образовании и о 

квалификации (диплом о высшем образовании АВС 0576982, рег. №7212,  с 

присуждением квалификации Юрист, выданный Томским Государственным 

университетом 27.06.1998г.), об ученой степени (диплом кандидата наук, серия КТ 

№101853 от 23.04.2003г., с присуждением ученой степени кандидата юридических наук, 

выданный Академией Федеральной службы безопасности России 25.07.2003г.),  ученом 

звании (аттестат доцента, серия ДЦ №031711 от 20.10.2010г. №2584/1058-д), о повышении 

квалификации (свидетельство о повышении квалификации, рег. №024, по курсу «Деловая 

коммуникация в системе образования», в объеме 102 час., выданное НОУ ВП «СПБ 

ИВЭСЭП»  11.02.2013г.) соответствующих требованиям законодательства РФ приложены. 

Педагогический стаж работы на момент заключения договора составил  16 лет. 

Григорьев Олег Вячеславович принят на должность доцента кафедры 

«Гражданско-правовых дисциплин» в соответствии с Положением о порядке замещения 

должностей научно-педагогических работников в высшем учебном заведении РФ по 

результатам конкурсного отбора (протокол заседания Ученого Совета ОУ ВО СПБ 

ИВЭСЭП №1 от 09.09.2015г.). Договор №04-2015 от 10.09.2015г., сроком на 5 лет. Копии 

документов об образовании и о квалификации (диплом о высшем образовании АВС 

1738815, рег. №733,  с присуждением квалификации Юрист, выданный Сибирской 

академией государственной службы 17.03.2003г.), об ученой степени (диплом кандидата 

наук, серия ДКН №007232 от 20.10.2006г., с присуждением ученой степени кандидата 

юридических наук, выданный Московским университетом МВД России 11.05.2006г., 

№16),  ученом звании (аттестат доцента, с присвоением ученого звания доцента по 

кафедре гражданско-правовых дисциплин,  серия ДЦ №056817 от 31.12.2013г. №1036/нк-

3), о повышении квалификации (свидетельство о повышении квалификации СПК 

№000463, рег. №5131077, по программе повышения квалификации преподавателей 

военно-исторических дисциплин вузов МО РФ, в объеме 144 час., выданное ГКВОУ ВПО 

«Военный учебно-научный центр сухопутных войск «Общевойсковая академия 



Вооруженных Сил Российской Федерации»  30.10.2012г.),  соответствующих требованиям 

законодательства РФ приложены. Педагогический стаж работы на момент заключения 

договора составил 12 лет. 

На момент проведения проверки документы были предоставлены. 

Представленные документы: 

- Копия договора №10-2014 от 24.09.2014г.; 

- Копия диплома о высшем образовании АВС 0576982, рег. №7212;   

- Копия диплома кандидата наук, серия КТ №101853 от 23.04.2003 г.; 

- Копия аттестата доцента, серия ДЦ №031711 от 20.10.2010г. №2584/1058-д; 

- Копия свидетельства о повышении квалификации, рег. №024; 

- Копия договора №04-2015 от 10.09.2015 г; 

- Копия диплома о высшем образовании АВС 1738815, рег. №733; 

- Копия диплома кандидата наук, серия ДКН №007232 от 20.10.2006 г; 

- Копия аттестата доцента по кафедре гражданско-правовых дисциплин, серия ДЦ 

№056817 от 31.12.2013г. №1036/нк-3; 

- Копия свидетельства о повышении квалификации СПК №000463, рег. №5131077. 

5. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «к» пункта 6 Положения о лицензировании, статьи 50 

Закона об образовании в Российской Федерации в филиале отсутствуют научные 

работники 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Принят на работу научный сотрудник. 

Представленные документы: 

            - Выписка из штатного расписания; 

            - Копия трудового договора с научным сотрудником. 

6. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 30 Порядка приема на обучение по образовательным 

программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, 

программам магистратуры на 2015/16 учебный года утвержденного приказом образования 

и науки РФ от 28 июля 2014 года №839 с изменениями и дополнениями от 11 ноября 2014 

г., 2 марта 2015 г. (далее – Порядок) – Правилами приема в ОУ ВО «СПБ ИВЭСЭП» на 

обучение, по образовательным программам высшего образования – программам 

бакалавриата,  программам магистратуры на 2015/2016 учебный год (далее Правила 

приема) для каждого вступительного испытания не установлена шкала оценивания и 



минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение 

вступительного испытания 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с п. 30 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры на 2016/2017 

учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п. 24 Правил приема. 

7. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 37 Порядка – лицензиатом не установлено соответствие 

профиля олимпиады школьников специальности или направлению подготовки, а также 

соответствие общеобразовательного предмета профилю олимпиады школьников 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с п. 37 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 2016/2017 

учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.30; п.31 Правил приема. 

8. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «в» пункта 49 Порядка – отсутствует информация о 

приоритетности вступительных испытаний при ранжировании списков поступающих по 

результатам вступительных испытаний  

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с п. 49 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 2016/2017 

учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.98  Правил приема. 

9. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 49 Порядка – Правилами приема не исключен подпункт «н» 

подпункта 1 (в соответствии с приказом Минобрнауки РФ от  11.11.2014 г. № 1442 «О 

внесении изменений в Порядок приема на обучение  по образовательным программам 

высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам 

магистратуры на 2015/2016 учебный год, утвержденный приказом Минобрнауки РФ от 



28.07.2014 г. № 839» (зарегистрированного в Минюсте РФ 04.12.2014 г. № 35086 далее 

приказ № 1442) 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с п. 49 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 2016/2017 

учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.41  Правил приема. 

10. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «г» подпункта 2 пункта 49 Порядка на официальном сайте 

лицензиата отсутствует расписание вступительных испытаний (с указанием мест 

проведения вступительных испытаний) 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Сайт приведен в соответствие с Правилами размещения на официальном сайте 

образовательной организации в Информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

и обновления информации об образовательной организации, Требованиями к структуре 

официального сайта образовательной организации информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации: 

http://ivesep-nsk.ru/raspisanie_vstupit_isp.php 

Представленные документы: 

Скриншоты страниц. 

11. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 51 Порядка – на официальном сайте лицензиата отсутствует 

информация о количестве поданных заявлений, а также списки лиц, подавших документы, 

необходимые для поступления, с выделением списков лиц, имеющих право на прием без 

вступительных испытаний, и лиц, поступающих на основании результатов ЕГЭ и (или) по 

результатам вступительных испытаний 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Сайт приведен в соответствие с Правилами размещения на официальном сайте 

образовательной организации в Информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

и обновления информации об образовательной организации Требованиями к структуре 

официального сайта образовательной организации информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации: 

http://ivesep-nsk.ru/doc/count_zayvlenii.pdf 

http://ivesep-nsk.ru/doc/spisok_podavsih_documenti.pdf 

http://ivesep-nsk.ru/raspisanie_vstupit_isp.php
http://ivesep-nsk.ru/doc/count_zayvlenii.pdf
http://ivesep-nsk.ru/doc/spisok_podavsih_documenti.pdf


Представленные документы: 

Скриншоты страниц. 

12. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «б» Пункта 61 Порядка – в Правилах приема отсутствует 

информация о возможности приема лицензиатом документов в электронном виде  

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с подпунктом «б» п. 61 Порядка приема 

на обучение по образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 

2016/2017 учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.50 подпункта 3 Правил приема. 

13. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «м» пункта 65 Порядка – в Правилах приема отсутствует 

информация о проведении вступительных испытаний с использованием дистанционных 

технологий  

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с подпунктом «м» п. 65 Порядка приема 

на обучение по образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 

2016/2017 учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.69  Правил приема. 

14. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта «г» подпункта 1 пункта 49, пункта 82 Порядка – в 

Правилах приема отсутствует информация о возможности проведения вступительных 

испытаний на иностранном языке  

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с подпунктом «г» подпункта 1 п. 49, 

пункта 82  Порядка приема на обучение по образовательным программам бакалавриата, 

программам магистратуры  на 2016/2017 учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.41 подпункта 1 подпункта «е»  Правил приема. 

15. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 100 Порядка – в Правилах приема отсутствует информация о 

возможности проводить для поступающих с ограниченными возможностями здоровья 

вступительные испытания с использованием дистанционных технологий 



Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Правила приема приведены в соответствие с п.100 Порядка приема на обучение по 

образовательным программам бакалавриата, программам магистратуры  на 2016/2017 

учебный год. 

Представленные документы: 

Выписка из п.86  Правил приема. 

16. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 124 Порядка – на официальном сайте лицензиата отсутствуют 

приказы о зачислении  

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Сайт приведен в соответствие с Правилами размещения на официальном сайте 

образовательной организации в Информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 

и обновления информации об образовательной организации Требованиями к структуре 

официального сайта образовательной организации информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации: 

http://ivesep- nsk.ru/doc/prikazi_j_zachislenii.pdf 

Представленные документы: 

Скриншоты страниц. 

17. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 13 Положения об итоговой государственной аттестации 

выпускников высших учебных заведений Российской Федерации, утвержденного 

приказом Минобразования России от 25.03.2003 № 1155 (зарегистрирован Минюстом 

России 05.05.2003, регистрационный № 4490), (далее – положение) в 2014 г., в 2015 

составы государственной экзаменационной комиссии (далее – ГЭК) по основным 

образовательным программам высшего образования по направлениям подготовки и по 

специальностям, сформированы приказами ректора №12 от 05.03.2014, № 16 от 16.02.2015 

«О составе государственной экзаменационной комиссии» без участия научных 

сотрудников других высших учебных заведений 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

В состав ГЭК включены преподаватели других высших учебных заведений и 

специалисты организаций в соответствии с п 13 Положения об итоговой государственной 

аттестации выпускников высших учебных заведений Российской Федерации, 

утвержденного приказом Минобразования России от 25.03.2003 № 1155 (зарегистрирован 

Минюстом России 05.05.2003, регистрационный № 4490). 

Представленные документы: 



Копии приказов об утверждении состава ГЭК. 

18. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 1 пункта 7.3 Порядка заполнения, учета и выдачи 

документов о высшем образовании и о квалификации и их дубликатов, утвержденного 

приказом  Минобрнауки России от 13.02.2014 № 112 зарегистрирован Минюстом России 

07.03.2014, регистрационный № 31540 (далее – Порядок заполнения) в приложениях к 

дипломам в разделе 2 «Сведения о квалификации» после строк, содержащих надпись 

«Решением Государственной экзаменационной комиссии присвоена квалификация» - 

филиал лицензиата указал неверные сведения о присвоенной квалификации (степени) 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5775 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. № 5811 от 14.03.2015. 

19. Указанное нарушение:  

В нарушение пункта 7.3 Порядка заполнения в приложении к диплому, в 

приложениях к дипломам филиалом лицензиата внесены не предусмотренные данному 

пункту сведения  «Протокол  № ________от ________ 2015 года» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5775 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. № 5811 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. №  6753 от 10.07.2015; 

-  Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015. 

20.  Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 2 «а» пункта 7.4 Порядка заполнения в приложении к 

диплому, в приложениях к дипломам филиал лицензиата слово  «Практики» заменил на 

слова «Практика всего» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. №  5819 от 14.03.2015; 



- Копия приложения к диплому рег. № 5811 от 14.03.2015. 

21. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 2 «а» пункта 7.4 Порядка заполнения в приложении к 

диплому в приложениях к диплому филиал лицензиата слово «Практики» заменил на 

слово «Практика» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. № 5805 от 14.03.2015 

22. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 2 «а» пункта 7.4 Порядка заполнения в приложении к 

диплому в приложении к дипломам  филиал лицензиата в третьем столбце таблицы не 

указал символ «х» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5819 от 14.03.2015. 

23. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 2 «в» пункта 7.4 Порядка заполнения в приложении к 

диплому в приложениях к дипломам в третьем столбце таблицы указывается оценка за 

практику, филиал лицензиата  указал символ «х» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5819 от 14.03.2015 

24. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 2 «в» пункта 7.4 Порядка заполнения в приложении к 

диплому в приложениях к дипломам указывается суммарная трудоемкость практик и 

трудоемкость каждой практики в неделях 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015 

25. Указанное нарушение:  



В нарушение подпункта 3 «а» пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении к 

диплому в  приложениях к дипломам в первом столбце таблицы указываются слова 

«Государственная итоговая аттестация», филиал лицензиата заменил на слова «Итоговая 

государственная аттестация» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015 

- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015 

- Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015 

26. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 3 «а» пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении к 

диплому в приложениях к дипломам во втором столбце таблицы филиал лицензиата не 

указал трудоемкость государственной итоговой аттестации 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015. 

27. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 3 «в» пункта 7.4 Порядка заполнения  в приложении к 

диплому в приложениях к дипломам  в первом столбце таблицы указываются 

наименование аттестационного испытания (государственный экзамен, выпускная 

квалификационная работа (с указанием ее вида и наименования темы), филиал лицензиата 

добавил слова: «Подготовка выпускной квалификационной работы(бакалаврской работы), 

«Защита выпускной квалификационной работы (бакалаврской работы) на тему: «     ») 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

28. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 3 «в» пункта 7.4 Порядка  заполнения в  приложении  к 

диплом в приложениях к дипломам  во втором столбце таблицы указывается символ «х», 

филиал лицензиата указывает зачетные единицы 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  



Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

29. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 3 «в» пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении к 

диплому в приложениях к дипломам  в третьем столбце филиал лицензиата указывает 

лишние символы «х» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

30. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 4 пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  в первом столбце таблицы слова «Объем 

образовательной программы», лицензиат  филиала заменил на слова «Общая 

трудоемкость основной образовательной программы» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

31. Указанное нарушение:  

В нарушение  подпункта 4 пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  в первом столбце таблицы слова «Срок освоения 

образовательной программы», лицензиат филиала заменил на слова «Общая трудоемкость 

основной образовательной программы» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015. 

32. Указанное нарушение:  

В нарушение  подпункта 5 пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  в первом, во втором, в третьем столбцах таблицы 



отсутствуют сведения об объеме работы обучающихся во взаимодействии с 

преподавателем 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 

- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

33. Указанное нарушение:  

В нарушение  подпункта 5 пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  в первом столбце слова «в том  числе аудиторных 

часов» филиал лицензиата заменил на слова «в том числе аудиторных» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  5805 от 14.03.2015. 

34. Указанное нарушение:  

В нарушение  подпункта 2 «б» пункта 7.10 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  в бланке приложения в разделе 5 «Дополнительные 

сведения» по согласованию с выпускником, указывается следующие сведения слова  

«Направленность (профиль) образовательной  программы;», лицензиатом филиала 

заменены на слова «Направленность (профиль)» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. № 5775 от 14.03.2015. 

35. Указанное нарушение:  

В нарушение  подпункта 2 «б» пункта 7.10 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  на четвертой странице бланка приложения в разделе 

5 «Дополнительные сведения» по согласованию с выпускником, указываются следующие 

сведения слова «Направленность (профиль) образовательной программы:», лицензиатом 

филиала заменены слова на «Специализация:», «Специализация (профили):» 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

- Копия приложения к диплому рег. № 5819 от 14.03.2015; 



- Копия приложения к диплому рег. №  5811 от 14.03.2015. 

36. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта 4 пункта 7.4 Порядка заполнения в  приложении  к 

диплому в приложениях к дипломам  срок освоения образовательной программы 

указывается в неделях (цифрами), лицензиат филиала  указал в часах 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Нарушение устранено. 

Представленные документы: 

Копия приложения к диплому рег. №  6753 от 10.07.2015. 

37. Указанное нарушение:  

В нарушение подпункта  "н" пункта 12 Правил оказания платных образовательных 

услуг, в договорах на оказание платных образовательных услуг в сфере высшего 

образования указан вид документа, выдаваемого обучающемуся после успешного 

освоения им соответствующей образовательной программы, не предусмотренной частями 

4 и 7 статьи 60 ФЗ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации" 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Внесены изменения в п. 1.3 договора на оказание платных образовательных услуг в 

сфере высшего образования. 

Представленные документы: 

Копия договора об оказании платных образовательных услуг в сфере высшего 

образования. 

38. Указанное нарушение:  

В нарушение части 8 статьи 59 Федерального закона от 29.12.2012г. №273 "Об 

образовании в Российской Федерации", в договорах на оказание услуг на обучение по 

образовательным программа высшего образования в образовательном учреждении 

высшего образования «Санкт-Петербургский институт внешнеэкономических связей, 

экономики и права» - взимается плата при повторном прохождении итоговой аттестации 

Проведенные мероприятия по устранению нарушения:  

Внесены изменения в п. 3.7 договора на оказание платных образовательных услуг в 

сфере высшего образования. 

Представленные документы: 

Копия договора об оказании платных образовательных услуг в сфере высшего 

образования. 

 

 


